

చేనేత హస్తకళలను ప్రోత్సహిద్దాం



హస్తకళా ఎగ్జిబిషన్‌ను ప్రారంభిస్తున్న జడ్పీ చైర్పర్సన్ వేలేటి రోజాశర్మ

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 4 : చేనేత హస్తకళలను ప్రోత్సహిద్దామని జడ్పీ చైర్పర్సన్ వేలేటి రోజా శర్మ అన్నారు. బుధవారం సిద్దిపేట శివమ్మ గార్డెన్ లో చేనేత హస్తకళా ఎగ్జిబిషన్‌ను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కడవేర్లు మంజులారాజనర్లుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె హస్తకళా ఎగ్జిబిషన్ లో పలు వస్తువులను, హస్తకళా రూపాలను పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ప్రజల కోసం రకరకాల వస్తువులు హస్తకళా మేళలో ఉన్నాయన్నారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భోభోలో విద్యార్థుల ప్రతిభ



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రధానోపాధ్యాయుడు, ఉపాధ్యాయ బృందం

సిద్దిపేట కమాన్, అక్టోబర్ 4 : ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి భోభో పోటీలు బుధవారం ఎల్లంకి కళాశాలలో నిర్వహించారు. పోటీల్లో అండర్ -14, 17 బాలికల విభాగంలో సిద్దిపేట జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన అభినయశ్రీ అండర్-17 విభాగంలో, సీహెచ్ రేణుక అండర్-14 విభాగంలో ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికయ్యారు. వీరిని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మన్వోపార్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ పాతూరి సుజాత, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయురాలు సువర్ణలత, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.



రుతుప్రేమ కప్పులు, బట్ట ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజులారాజనర్లు

రుతుప్రేమపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

- మహిళల కోసమే భరోసా, సఖి సంఘం
- మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కడవేర్లు మంజులారాజనర్లు

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 4 : రుతుప్రేమ సక్రమంగా జరిగితే మహిళలు అనారోగ్యానికి తక్కువ గురువుతారని మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కడవేర్లు మంజులారాజనర్లు అన్నారు. బుధవారం మంత్రి హరీశ్ రావు ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలోని 95, 96, 98 వార్డులకు చెందిన మహిళలకు మున్సిపల్ కమిషనర్ సంతాకుమార్, కౌన్సిలర్లు భూపల్లి శ్రీలతాశ్రీహరి, ఉదర జయవెంకటరెడ్డి, ధర్మవరం బ్రహ్మాం, డాక్టర్ శాంతితో కలిసి మహిళలకు రుతుప్రేమపై అవగాహన కల్పించి, రుతుప్రేమ కప్పులు, బట్ట ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రుతుప్రేమ

క్రమం తప్పకుండా జరిగితే శరీరం నుంచి చెడురక్తం వెళ్లి మంచి రక్తం తయారవుతుందన్నారు. పురాతన కాలం నుంచి మహిళలకు రుతుప్రేమ జరిగితే ఇంట్లోని మనుషులకు కూడా తెలియకుండా ఉండేదని, కానీ, ఇప్పుడు సిద్దిపేట పట్టణంలో మంత్రి హరీశ్ రావు మహిళల ఆరోగ్యం గురించి ఆలోచించి రుతుప్రేమ కార్యక్రమాన్ని దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా ప్రారంభించారన్నారు. మహిళల రక్షణ కోసం మంత్రి భరోసా, సఖి సంఘం ఏర్పాటు చేశారన్నారు. చెత్తను వేరుచేసి మున్సిపల్ హామాలకు అందిస్తున్నారా అని ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తడి, పొడి, చెత్తను వేరుచేసి మున్సిపల్ కార్యకర్తలకు అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ అధికారి సరోజిన, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ మాధవి, మెప్పా అధికారులు సాయికృష్ణ, రమ్య, వార్డు అర్బీలు, అంగన్వాడీ, ఆశ కార్యకర్తలు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విశ్వరూప మహా పాదయాత్ర వాల్ పోస్టర్ విడుదల

సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 4 : ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధన కోసం ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతం చేసేందుకు మంద కృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో విశ్వరూప మహా పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ నాయకులు తెలిపారు. ఈ నెల 7వ తేదీ నుంచి నవంబర్ 7 వరకు అలంపూర్ నుంచి హైదరాబాద్ వరకు జరగనున్న మహా పాదయాత్ర వాల్ పోస్టర్ ను బుధవారం ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ నాయకులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. శీతాకాల సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్య



విశ్వరూప మహాపాదయాత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ నాయకులు

క్రమంలో ఎంఎస్పీ సిద్దిపేట నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ పెర్నా పరశురాములు, కో-ఆర్డినేటర్ కొలిమి మల్లేశం, నాయకులు యాదగిరి, రాజా, రమేశ్, శంకర్, రాములు, భూమయ్య పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో మానసికోల్లాసం



క్రీడాసామగ్రి పంపిణీ చేస్తున్న సుడా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి

సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 4: క్రీడలతో మానసికోల్లాసంతోపాటు శారీరక ఆరోగ్యం కలుగుతుందని సుడా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సిద్దిపేట అర్బన్, సిద్దిపేట రూరల్ మండలాల పరిధిలోని గ్రామాలకు కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ్రామాల్లో క్రీడాప్రాంగణాలను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. క్రీడా ప్రాంగణాల్లో ఆటలు ఆడుకోవడానికి కావాలిసిన క్రీడా వస్తువులను మంత్రి హరీశ్ రావు ప్రత్యేక చొరవతో పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కిట్ లో 27 రకాల ఆట వస్తువులు, వ్యాయామానికి సంబంధించిన వస్తువులు ఉంటాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఈజిఎస్ స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ సిద్దరబోయిన శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ శ్రీహరిగాడ్, ఎంపీడివో శ్రీనివాసరావు, వైస్ ఎంపీపీ అల్లం ఎల్లం, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

ఈజిఎస్ స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ కు సన్మానం



ఈజిఎస్ స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ శ్రీనివాసను సన్మానిస్తున్న సుడా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు

సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 4 : సిద్దిపేట నియోజకవర్గం నుంచి ఈజిఎస్ స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్గా ఎన్నికైన మిట్టపల్లి గ్రామానికి చెందిన సిద్దరబోయిన శ్రీనివాసను బుధవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సుడా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. తనపై నమ్మకం ఉంచి మంత్రి హరీశ్ రావు బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిజేశారు. కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట అర్బన్, సిద్దిపేట రూరల్ మండలాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

చేప పిల్లలను వదిలిన ప్రజాప్రతినిధులు



గుర్రాలగొందిలో చేప పిల్లలను వదులుతున్న ప్రజాప్రతినిధులు

నారాయణరావుపేట, అక్టోబర్ 4: మండలంలోని గుర్రాలగొంది గ్రామంలో సర్పంచ్ ఆంజనేయులు, నారాయణరావుపేటలో వైస్ సంతోష్ కుమార్, మల్లాల గ్రామంలో ఎంపీటీసీ హరీశ్ ఆధ్వర్యంలో చేప పిల్లలను చెరువులో వదిలారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీశ్ రావు మత్స్యకారుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతున్నారని, మత్స్యకారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, సాసెటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 9, 10 తేదీల్లో ఐటీఐలో స్పాట్ అడ్మిషన్లు

సిద్దిపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 4: సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఐఐటీలో వివిధ కోర్సుల్లో మిగిలిన స్ీట్లకు ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ ఐటీఐ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, కన్వీనర్ వీ.వి.సుబ్బలక్ష్మి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్హులైన విద్యార్థులు 8వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల లోపు <http://iti.telangana.gov.in> వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. కొత్తగా దరఖాస్తుకున్న వారు, ఇంతకుముందు వివిధ విద్యార్థుల దరఖాస్తు చేసుకొని సీటు రానివారు రిజిస్ట్రేషన్ ఫారంతోపాటు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో ఈ నెల 9వ, 10వ తేదీల్లో స్పాట్ అడ్మిషన్ కౌన్సిలింగ్ కు హాజరుకావాలని తెలిపారు. అడ్మిషన్ ప్రక్రియ రాష్ట్ర, కేంద్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు మెరిట్ ఆధారంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్, కన్వీనర్ సుబ్బలక్ష్మి తెలిపారు.

ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ సారె

- సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలో బతుకమ్మ చేరలు పంపిణీ చేసిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు



సిద్దిపేట : 15వార్డులో బతుకమ్మ చేరలను పంపిణీ చేస్తున్న సిబ్బంది, నాయకులు



సిద్దిపేట టౌన్ : బతుకమ్మ చేరలను పంపిణీ చేస్తున్న కౌన్సిలర్ శోభ

సిద్దిపేట/సిద్దిపేట టౌన్/నారాయణరావుపేట/సిద్దిపేట రూరల్, అక్టోబర్ 4 : సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలో బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేశారు. పట్టణంలోని ఆయా వార్డుల్లో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ల బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. 42 వార్డుల్లో కౌన్సిలర్ కాటం శోభారఘూరామ్ పంపిణీ చేశారు. నారాయణరావుపేటలో ఎంపీపీ ఒగ్గ బాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం గ్రామ యువకులకు క్రీడాసామగ్రిని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో మురళీధర్ శర్మ, వైస్ ఎంపీపీ సంతోశ్ కుమార్, మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లయ్య, ఎంపీపీ శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ మాస శశి, ఎంపీటీసీలు హరీశ్, దండు

స్వప్నాప్రభాకర్, కోఆఫ్డన్ మెంబర్ అక్బర్ పాల్గొన్నారు. సిద్దిపేట రూరల్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సుడా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్ల పంపిణీ చేశారు. అనంతరం రూరల్ మండలంలోని గ్రామాలకు

బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో రూరల్ జడ్పీటీసీ శ్రీహరిగాడ్, ఎంపీడివో రాఘవేందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ యాదగిరి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



నారాయణరావుపేటలో..



సిద్దిపేట రూరల్ మండలంలో..